

2025 年 4 月 10 日 株式会社ミツエーリンクス

# Web アクセシビリティの出張授業を専門学校向けに無償提供開始

株式会社ミツエーリンクス(東京都新宿区、代表取締役 CEO・東崎 厚広、代表取締役 CTO・藤田 拓、以下ミツエーリンクス)は、社会貢献活動の一環として、Web アクセシビリティ に関する出張授業を専門学校向けに無償で提供いたします。

#### 提供を開始する背景

Web アクセシビリティとは、Web にある情報や機能の利用しやすさのことです。Web が社会全体に普及し、Web のユーザーやアクセス手段が多様化した現在、種類や規模を問わず、あらゆる Web サイトでアクセシビリティの継続的改善が求められています。

一方、Web 業界を目指す人材を育成する専門学校において、アクセシビリティに関する教育は、必ずしも十分とはいえません。限られた時間内に、広範にわたる Web デザインの知識・技能を教える必要から、アクセシビリティに特化した授業を実施するのは難しい状況があると見受けられます。

こうした状況を踏まえ、長年にわたり Web アクセシビリティに取り組み、また新卒新入社員として専門学校の卒業生を数多く迎えてきた当社は、Web アクセシビリティについて学ぶ機会を専門学校生に無償で提供することが、Web 業界のみならず社会全体への貢献につながると考えています。

### 出張授業の概要

これまでミツエーリンクスでは、Web アクセシビリティをテーマとしたセミナーを、顧客企業向けに多数開催してきました。そのなかの「Web アクセシビリティ入門」「障害者差別

解消法と Web アクセシビリティ」という 2 つのセミナー内容を基にした、3 時間の出張授業を実施します。

出張授業を通じ Web アクセシビリティとは何か、それがなぜ重要か、また障害者差別解消法がどのような法律で、それが Web デザインにどう関連しているのかを学んでいただきます。将来、Web 業界で活躍を目指す専門学校生の皆様に、アクセシビリティを自分事として捉えていただくことを目指します。

より詳細な内容や、授業の実施時期、実施方式等につきましては、出張授業を希望される 専門学校と個別にご相談させていただいたうえで決定いたします。

### 今後の予定

第1弾として 2025 年4月に<u>日本電子専門学校</u>、6月には<u>東京電子専門学校</u>で、Web アクセシビリティの出張授業を実施の予定です。今後は、日本国内の他のWeb 系・IT 系専門学校にもご案内し、順次実施していく予定です。

### 株式会社ミツエーリンクスについて

ミツエーリンクスは、顧客企業さまのビジネスを持続的発展に導く、コミュニケーション・ デザイン・カンパニーです。

1990 年という IT 分野の幕開けともいえる時期から、デジタルコンテンツを中心に数々のユニークなサービスを提供。企業のマーケティング活動をデジタルメディアで実現し、また継続的に改善し続けるべく、コンテンツ(映像・音声を含む)および UI の企画・設計・実装、Web サイトの構築・運用を中心に、システム開発、アプリケーション開発、アクセシビリティ/ユーザビリティの向上、アクセス解析に至るまで、様々なサービスを包括的に提供しています。高い技術品質、プロセス品質、サービス品質と共に一連のサービスを有機的に統合し、企業・社会活動に貢献します。

また、ミツエーリンクスは、次の国内外規格を取得しています。

- 品質管理の国際規格 ISO9001 (認証事業所:本社)
- 情報セキュリティ管理の国際規格 ISO27001/ISMS (認証事業所:本社)
- プライバシーマーク制度

2024 年 4 月 26 日に、ミツエーリンクスは株式会社電通総研のグループ企業となりました。

当社についての詳細は、以下の Web サイトよりご覧いただけます。

ミツエーリンクス Web サイト: https://www.mitsue.co.jp/

〔商標〕記載されている会社名、製品名等の固有名詞は、各社の登録商標または商標です。

## この件に関するお問い合わせ先

株式会社ミツエーリンクス ブランドコミュニケーション部 三宅 祐子 (ミヤケ ユウコ)

TEL: 03-5937-2891 FAX: 03-5937-9039

e-mail: <a href="mailto:release@mitsue.co.jp">release@mitsue.co.jp</a>